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3) El vector de polarizacion estadado por P=EXE = 3(k-1) E
porque estamos

↓ en el vacio
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Con esto, La carga total es :

Q+
= q + (((ds + (()(dV = q + (1 -x)q(4ia) = G + (1) =4πkah



43 a) Dado que la esfera es un conductor, podemos decir que:

11

Las cargas del conductor se distribuyen de forma que el campo
dentro del conductor sea nulo."

Veamos lo que quiere decir esto. Nos damos una superficie gaussiana esférica
de radio ra (2 quiere decir mayor estricto, pero cercanol.

con esta superficie estamos dentro del conductor,
yor lo que el campo es cero. Con Ley de Gauss, pode⑳* mos concluir que la carga encerrada es cero.

qi 6=Q = QencO

Ahora,podemos decir que en las paredes de la cavidad de radio a, debe

haberuna cargatate. A.
Además, esta carga se distribuye uniforme

ra =

r de la superficie

De forma análoga, para b:

Ty =- qb
4πb2

Hay algo importanteque no mencionamos antes. Tal como la carga de la
cavidad hace que en las paredes de la cavidad se distribuyan cargas, esto
último hace que cargas en la superficie externa del conductor se distribuyan.
Esto en consecuencia de inducción.

De esta forma, en la superficie exterior se debe distribuir las cargas totales
de las superficies de las cavidades, pero con signo opuesto

TR=qa +qb

4πR

b) El campo fuera del conductor lo podemos obtener con la Ley de Gauss, ya
que por simetría estérica, el campo sólo depende de la distancia al conductory
apunta en la direccion radial:

E(r =E(r) F

Consideraremos una superficie esférica con riR



La carga encerrada es gat qs. Lo podemos ver directamentecon el hecho de

que el conductor es neutroy sólo quedan las cargas de las cavidades.

GE.d =Qu EsYTErrrsinodody=quteE
5.=1

Eirlessinodody =

qu() Elr)
=1 qutse

4So r2

4π

Elr'=s qat para rR

c) El campo dentro de cavidad es generado por una carga puntual:
SEa(i) =1 qa Fa Es(v) =1 9b ri

4do Na 445 s

a)La fuerza que siente una carga producto de la otra es cero.Estoes

porque el conductor de cierta forma corta la comunicación entre las cavidades.

e) Sólo cambia JRy el campo en el exterior, el resto se mantiene igual.



431 Ez Usamos coordenadas alindricas, tal que el eje E coincide con el

a eje del cilindro y sale de la pagina.

Es E4

Sabemos que dentro de un conductor el campo electrico es nulo
.

Por la condicion de borde de las componentes tangenciales : Eit = Ezz. Aplicando

esto en las separaciones entre los medios
,

notamos que el campo electrico no cambia

segun el medio, con esto,

= (*) es distinto en cada medio = depende del angulo Y de cilindricas

Con Gauss generalizado :

()[i ·d = Q7enc()//[d + /End +/d + /d = Qe -

La simetria del problema nos dice que
D = Dr

,Pry E= E(r)
.

El modulo del

campo electrico n depende de 4
, por la condicion deborde Eit = Eze. En primera instancia,

no podemos sacar los de las integrales, pero por (A) podemos reemplazarlos por E .
E

x integramos solo hasta Len lugar de os,

, porque diverge la integral. Al final ,
deberiamos tomar L-> 0.

E .Ird))rdddY)(ddz) =Re

·

EI)s
.

Lr + ElrIEILr + ElrIdILR + EIETLR= rdd
Z

IE(r) (d + Ez + E +E )== Er = 47

2. + Ez + Ey + 24

=> E
=
t

,
conc=etEntstdy

, para ra
,

(Elucalzo al ser conductor.
4

↓
No queda L

,

asi que no juega un rol.



3) Para las densida des de cargas polarizadas necesitamos el vector de polarizacion.

T = ExE = 1 -b)E = : = (i -

3)

= -D =

-=

Tai = (n)rarr)=

En las superficies que separan a los medios, no hay densidades superficiales, ya que esas
-

normales son perpendiculares a la direccion de P = . n = 0.

d El vector desplazamiento esta dado por

i
:

= ci =

e


